

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 23.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005821945

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Provence Data Solutions AG, Zug**

Provence Data Solutions AG (Provence Data Solutions SA) (Provence Data Solutions Inc.) c/o Vistra Zug AG Grafenaustrasse 5 6302 Zug

Provence Data Solutions AG, in Zug, CHE-154.650.493, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 66 vom 04.04.2023, Publ. 1005716560). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Züger, Sascha Erhard, von Wangen (SZ), in Pfäffikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13207 vom 18.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 66, Datum: 04.04.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug